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rRs/Tsru/070p/VSL. IUS79
Ondo State Internal Revenue Service
Igbatoro Road, Alagbaka,

t[y,i-*_n z$as.
qRqqLAR LETTER rs:
The Chief of Staff to Mr. Governor.
The Deputy Chief of Staff fOeputy'Covernor),The Head of Service,
State Commissioners,
Special Advisers,
Chairman of Com misslons/Board/Agencies,
Senior Speciai Assistants tb Ur. eoi*nor,
Permanent Secretariesfl-utors_Ceieiut/Oiru.torr_General.
The Cterk, ondo Stare'rlo*i* or lirl#nrv,
The Chief Registrar.
The State Auditor-Genera l,
The Auditor-General for Local Governm*,rt"
Ge n era I M a n a g e rs/H*u a oi n, o n fr i1",, sii,, a i-6.p a rtm e n rs.
EruF&ReEr"IEffT sF TATEszuAL TAX rDEruTEFgcATg&fd trus,!BER. (Fdrrru)
The above subject matter refers.

The Joint rax Bcard (JTfi) has wrifLen to all state Internar 
.Revenue services (sBIRs) incrudinooDIRs that it is mandito'v itii-iitiauat anc;rg;;ffi;ns to obtain ftIationir Tax rdenrificarioiNumber (r,,rrr{), A*acheJ ir ;'r;il;r circu,a,- ffi;'ii rh- Joint rax Board (JrB).

Recall that effective from January 2020 and in line rarith the flnance act 2020, the production of
NTIN is a prerecuisite fo*otio'r iro,,. uro priri.'tian'sa*ion, uno-otr..,.i?tu,*o tax nrattersffil;j}H-k'-??'--#;-gjsx-r*ms-tsxg,n:r,a:nivers raeectce, vehaeEe ri*;;;;;
section a9(1) of PITA (as amended by the Finance Act 2020) in particurar makes it mandatory for
tne operators of bank accountito Jdtuin tireir ,'riirv. iil, .ec_tion 4z (ia-d) or pirA 2011 and
section 39(7a-b) of tlre ondo St t" R-"-nue Administratioiraw 2018 em;;;;is rhe Tax Aurhor*yf.i;:5ffiil'nT,raxpaveri il;;;il''tnat aie ne;#; ro keep its daiabaie accurare ancr this
As part of its responsibilities to ease the coriection of NTIN.lv^gir individuars and enter.prises etc.
and to make tax oayment as seamtess.as possible, ilre oplns has created ulinr 0n our websiteto enable all taxpayers register rol. ruiiiir rrbm ilr#orrrr"J.r their offices or homes.

il?itot 
this end' all individuals are to visit our website at www.odirs.ng to register for their

Hffitrffi??.fftr;-;::',f r contact centre on 081883e2000,0e02 B4z7 aa4or e-maii :

Thank ycu
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